MATEMATICAS CCSS i
ALGEBRA JUNIO 2021
PROBLEMA 46

Problema 2. En una empresa de 57 trabajadores el gasto en salarios en este mes ha sido de 62000 euros. En la
empresa hay trabajadores de tres categorias, denominadas A, B y C. Este mes el salario de los trabajadores de la
categoria A ha sido de 800 euros, el de los trabajadores de la categoria B de 1000 euros y el de los trabajadores
de la categoria C de 2000 euros. Una auditoria externa ha indicado que la desigualdad salarial entre los
trabajadores de la empresa es excesiva, por lo que se ha decidido que el proximo mes se incrementara en un 4%
el salario a los trabajadores de la categoria A, se mantendra el salario a los trabajadores de la categoria B y se
rebajara en un 10% el salario a los trabajadores de la categoria C. De esta manera, el gasto de la empresa en

salarios en el préximo mes serd un 2% inferior al gasto en salarios de este mes. ;Cudntos trabajadores de cada
categoria tiene la empresa?

(Planteamiento correcto 5 puntos --- Resolucion correcta 5 puntos)
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